
INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

Za večjo učinkovitost
InSpekcijski nadzor je ena

najpomembnejših funkcij
upravnega delovanja in izre-
dno pomembno podrofije v de-
lovanju družbenih organov. Ta
nadzor mora biti vsestranski,
human in preventiven. Ta
funkcija mora postati integral-
ni del samoupravnih odnosov
in s svojim delom vplivati na
pravičnejSe in moralno spre-
jemljivejše odnose med delov-
nimi Ijudmi. Praksa pa je utira-
!a drugačno pol Organi, ki bi
morali nadzorovati zakonitost.
predvsem organi za inšpekcij-
ske službe, tega iz objektivnih
in subjektivnih raziogov niso
mogli primerno izvajati. Po
ukinitvi okrajev so postall ti or-
gani organi obCinskih skup-
ščin, kjer so jih zaradi pomanj-
kanja materialnih sredstev in
racionalizacije postavill v nee-
nak položaj glede na drugeor-
gane. InSpektorji so bili v po-
sameznih krogih občinskih
skupSčin tudi neprlljubljeni.
ker so opozarjali na nepravii-
nosti. Tako je inšpekcijska
sluzba poslajala neuCinkovita,
njeno delo pa pogosto kritizi-
rano.

Da bi odpravili omenjene
slabosti in zagotovlli večjo or-
ganizacijsko enotnost ter
učinkovitost inšpekcijskih
stužb, so najvišji politični in
družbeni organi že leta 1973
sprejeli več stališč in sklepov,
s katehmi so poudarili nujnost
učinkovitega inšpekcijskega
nadzora, prilagojenega nor-
mam družbenopolitičnega in
samoupravnega sistema.

V sklopu mesta Ljubljana
smo v zadnjih dveh letih spro-
žlti številne akcije, da bi se sta-
nje izboljSalo Zbori republiške
skupŠČine so na sejah 9. 11.
1976 ponovno razpravljali o
uspešnosd uveljavljanja inS-

pekcijskega nadzora v Slove-
niji in ugotovili. da je v prete-
klih letih inšpekcijskl nadzor
doseget določen napredek. da
inšpekcijsko nadzorstvo učin-
kovito deluje v medobčinskih
organih in da je potrebno s
prizadevanji za ustanavtjanje
medobčinskih (regijskih) inS-
pekcijskih organov nadaljeva-
ti. Vendar pa primanjkuje večje
Stevilo primernih strokovnih
kadrov, kar slabi deio inSpek-
cijskih organov.

Iz razpoložljivih podatkov je
razvidno, da je v vsej republiki
zaposlenih le nekotiko več kot
500 inšpektorjev, vključno z
republižkimr inšpektorjr, kar je
mnogo premalo za učinkovit
inSpekcijski nadzor. Na nedav-
nem delovnem posvetovanju
inšpektorjev za delo iz vse Slo-
venije so ugotovili, da v neka-

terih občinah še nimajo inš-
pekcijskega nadzora. Trenut-
no je v upravi za inšpekcijske
službe skupščine mesta Ljub-
Ijane zaposlenih 91 inšpektor-
jev, 53 z visoko in 28 z višjo
izobrazbo; 14 inšpekcij je or-
ganiziranih v sedmih inšpekto-
ratih: vinSpektoratu zainšpek-
cijo dela, sanitarno inšpekcijo,
tržno, kmetijsko, gozdarsko in
vinarsko inšpekcijo, veterinar-
sko inSpekcijo, urbanistično
inšpekcijo, za tehnične inš-
pekcije (gradbena, elektroe-
nergetska, vodnogospodar-
ska, inšpekcija za javne ceste
in ceatni promet) in za komu-
nalno inšpekcijo. V upravi sta
organizirani tudi pravna služ-
ba kot odsek za splošne zade-
ve ter stalna dopoldanska jn
popoldanska dežurna služba.
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